

 Генеральная
Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/50/80
6 February 1995
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

Пятидесятая сессия

ВОПРОСЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА: ВОПРОСЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА, ВКЛЮЧАЯ
АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ
ПОДХОДЫ В ДЕЛЕ СОДЕЙСТВИЯ ЭФФЕКТИВНОМУ ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА
И ОСНОВНЫХ СВОБОД

Письмо Постоянного представителя Перу при Организации Объединенных Наций
от 5 февраля 1995 года на имя Генерального секретаря

Имею честь в приложении препроводить Вам краткую информацию об актах, совершенных в нарушение прав человека террористическими группами "Сендеро луминосо" и "Революционное движение Тупак Амару", за период с 28 августа по 31 декабря 1994 года.

Буду весьма признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту, озаглавленному "Вопросы прав человека: вопросы прав человека, включая альтернативные подходы в деле содействия эффективному осуществлению прав человека и основных свобод".

Пользуюсь возможностью, чтобы возобновить Вам уверения в своем самом высоком уважении.

Фернандо ГИЛЬЕН
Посол
Постоянный представитель Перу при
Организации Объединенных Наций

ПРИЛОЖЕНИЕ

Краткая информация об актах, совершенных в нарушение прав человека организациями, осуществляющими подрывную деятельность

А. 26 августа-30 сентября 1994 года

1. Избирательный терроризм

20 сентября 1994 года

Департамент: Лима; провинция: Лима; округ: Лос-Оливос

Преступники-террористы из "Сендеро луминосо" выстрелом из пистолета убили генерального секретаря поселения Лаура-Кальер-Иберико г-на Карлоса Эрреру Эрреру (40 лет), когда он выходил из своего дома, расположенного в 7-м квартале участка 20.

2. Систематический терроризм

28 августа 1994 года

Департамент: Уанкавелика; провинция: Уанкавелика; округ: Уанкавелика

Преступники-террористы из "Сендеро луминосо" ворвались в поселок Качимайо и убили г-на Аполинарио Уальпу Тиглякури и г-жу Марту Гаспар Эсплану (супруга), оставив на трупах записку следующего содержания: "Это - за доверие правительству собаки Фухимори! Единственным президентом является товарищ Фелисьяно!". Группу преступников-террористов возглавлял "товарищ Эктор".

1 сентября 1994 года

Департамент: Сан-Мартин; провинция: Токаче; округ: Токаче

Примерно 30 преступников-террористов из "Сендеро луминосо" ворвались в деревню Криснекас, убили "рондеро", напали на дом председателя комитета самообороны г-на Сиро Пардо Пиментеля и сожгли его и унесли 18 винтовок, заряжающихся с казенной части, медикаменты и документы.

12 сентября 1994 года

Департамент: Уанкавелика; провинция: Кастрориррейна

Преступники-террористы из "Сендеро луминосо" убили крестьянина Торибьо Бендесу Романи в населенном пункте Пауранга (Уанкавелика), жители которого не заявили об этом представителям сил правопорядка, опасаясь репрессий; также известно, что преступники планировали совершить акты саботажа против автомеханического предприятия, ведущего строительство шоссе Уанкавелика-Пауранга (Тикрапо).

13 сентября 1994 года

Департамент: Уанкавелика; провинция: Уанкавелика; округ: Уанкавелика

В поселке Вентанилья-Санта-Барбара преступники-террористы из "Сендеро луминосо" убили Виктора Кастро Ампу (32 года) и еще трех членов его семьи (среди которых был 10-летний ребенок), оставив записку, в которой, в частности, говорилось: "Так умирают воры, доносчики, представители старой власти, "рондерос" и все враги народа! У партии тысяча глаз и тысяча ушей! Справедливости пока нет, но она восторжествует. Да здравствует председатель Гонсало!".

16 сентября 1994 года

Департамент: Хунин; провинция: Чанчамайо; округ: Пичанаки

Предполагаемые преступники-террористы в поселке Альто-Сотани убили г-на Грегорио Арестеса Бальтасара, которому преступники-террористы угрожали смертью в случае отказа выполнить требование о выплате денежных взносов. Кроме того, убитый являлся владельцем здания, где в настоящее время размещается 48-й участок Национальной полиции Перу (НПП) "Лос-Синчис".

19 сентября 1994 года

Департамент: Лима; провинция: Лима; округ: Ате-Витарте

Четыре предполагаемых преступника-террориста из "Сендеро луминосо" (трое мужчин и одна женщина) убили из стрелкового оружия г-на Фелисьяно Чаморро Хирона, административного сотрудника кирпичного завода в населенном пункте Уачипа.

19 сентября 1994 года

Департамент: Укаяли; провинция: Коронель-Портильо

Тридцать предполагаемых преступников-террористов из "Сендеро луминосо", переодетые в форму военнослужащих перуанских сухопутных войск и имевшие при себе стрелковое оружие, на 125 км шоссе "Федерико Басадре" (Пукальпа) перехватили автомобили и убили гражданское лицо - Феликса Карлоса Иностросу Переса (37 лет). Кроме того, примерно в 19 ч. 00 м. в том же месте они перехватили автомобиль типа "пикап" и убили двух человек, личности которых пока не установлены.

23 сентября 1994 года

Департамент: Лима; провинция: Лима; округ: Лима

На участке С-15 улицы Роберто Торндайк неподалеку от фабрики фирмы "Донофрио" преступники-террористы из "Сендеро луминосо" подорвали начиненный взрывчаткой автомобиль марки "Тойота" белого цвета (примерно 80 кг динамита), номерной знак FO-4729, в результате чего всему кварталу был причинен значительный ущерб и несколько лиц, личности которых не установлены, получили легкие ранения.

3. Нападения на силы правопорядка

1 сентября 1994 года

Департамент: Аякучо

В Вилькавени (девственный лес) - Валье-дель-Эне патруль перуанских сухопутных войск вступил в бой с преступниками-террористами из "Сендеро луминосо", в результате которого семь человек получили ранения (капитан Алан Оливари Медина, младший лейтенант Франсиско Вильчес Торрес, сержант Ричард Санчес Кандела, капрал Максимо Эспириту Перес, капрал Рафаэль Гутьеррес Диас, рядовой Луис Паласиос Сило и "рондеро" Виллидис Айме Гутьеррес).

14 сентября 1994 года

Департамент: Сан-Мартин; провинция: Токаче

Примерно 60 преступников-террористов из "Сендеро луминосо", вооруженные стрелковым оружием с большой дальностью стрельбы, в течение 20 минут обстреливали базу подразделений перуанских сухопутных войск по борьбе с подрывными элементами в Санта-Роса-де-Мисольо-Токаче, в результате чего в этом населенном пункте погибла гражданка Алисия Ривера Веласкес (25 лет).

18 сентября 1994 года

Департамент: Сан-Мартин; провинция: Токаче; округ: Токаче

Патруль перуанских сухопутных войск "Акилес" с базы подразделений по борьбе с подрывными элементами "Учиса" в секторе Параско провел бой примерно с 45 преступниками-террористами из "Сендеро луминосо". В результате боя два военнослужащих получили ранения и 35 преступников были убиты, при этом были изъяты одна винтовка М-16, два автомата АКМ, один гранатомет РПГ, 11 легких автоматических винтовок, 43 магазина к ним, два магазина к М-16, шесть магазинов к АКМ, один радиоприемник "Кинвуд", 30 динамитных патронов, 2800 патронов к легким автоматическим винтовкам, ручные гранаты, гранаты к РПГ и взрывные устройства, медикаменты и пропагандистская подрывная литература.

26 сентября 1994 года

Департамент: Уануко; провинция: Уамалиес; округ: Мансон

В поселке Тасо-Гранде-Монсон в районе Пуэрто-Мария патрули смешанного состава (сухопутные войска и "рондерос") вступили в бой с преступниками-террористами из "Сендеро луминосо", численность которых не установлена. В результате боя пулевое ранение в ногу получил капрал перуанских сухопутных войск Хулер Салас Дельгадо.

4. Саботаж

Без изменений.

5. Вторжения

Без изменений.

6. Похищения

5 сентября 1994 года

Департамент: Паско; провинция: Охапампа; округ: Вилья-Рика

Преступники-террористы из "Революционного движения Тупак Амару" (примерно 25 человек) ворвались в жилище семьи Гарридо Мансилья и похитили г-жу Аиду Мансилья (38 лет), Даниэля Гарридо Мансилья и еще четырех человек, личность которых не установлена.

7. Резюме

1.	Избирательный терроризм	1
2.	Систематический терроризм	8
3.	Нападения на силы правопорядка	4
4.	Саботаж	0
5.	Вторжения	0
6.	Похищения	<u>1</u>
Итого		14

B. 1 октября-15 декабря 1994 года

1. Избирательный терроризм

26 октября 1994 года

Департамент: Лорето; провинция: Альто-Амасонас; округ: Юримагуас

Предполагаемые преступники-террористы убили руководителя Федерации крестьян и коренных жителей провинции Альто-Амасонас Франсиско Торреса Пинчи (76 лет). Убийство произошло в его доме, расположенном в секторе Паукалома. На месте преступления была обнаружена фотокопия написанной от руки записки, содержавшей угрозу смертью, в частности, в адрес командующего НПП провинции Альто-Амасонас и начальника военно-политического управления.

7 ноября 1994 года

Департамент: Ла-Либертад; провинция: Санчес-Каррьон; округ: Чугай

В деревне Кочабамба-Чугай-Санчес Каррьон преступники-террористы из "Сендеро луминосо" убили г-жу Пресентасьон Эспехо, г-на Марсияля Чакона Араухо и человека, известного под именем Чавело.

18 ноября 1994 года

Департамент: Пьюра; провинция: Уанкабамба; округ: Уанкабамба

В деревне Кордова три предполагаемых преступника-террориста из "Сендеро луминосо", вооруженные винтовками с большой дальностью стрельбы, убили руководителя крестьянских подразделений "рондерос" Амадео Круса Бернео; 19 ноября 1994 года в 13 ч. 00 м. сотрудники НПП и военнослужащие перуанских сухопутных войск прибыли на место происшествия и доставили труп в центральный морг.

24 ноября 1994 года

Департамент: Лима; провинция: Лима; округ: Ате-Витарте

Три преступника-террориста из "Сендеро луминосо", вооруженные стрелковым оружием, ворвались в жилище секретаря по вопросам самообороны и экономического развития общины "Карапонго" г-на Хуана Карлоса Уайты Киспе (54 года) и затем на глазах у его двух малолетних детей и супруги тремя выстрелами убили его, выкрикивая следующие фразы: "Умри, презренный пес!", "Предатель!", "Мошенник!", "Месть сладка!", "Доносчик!", "Мы из ПКП (Перуанская коммунистическая партия)!".

8 декабря 1994 года

Департамент: Аякучо; провинция: Уаманга

Преступники-террористы из "Сендеро луминосо" на участке С-5 проспекта Авенида Гарсиласо-де-ла-Вега в городе Аякучо оставили окровавленное и бездыханное тело университетского профессора факультета биологии Иргильи Моралеса.

2. Систематический терроризм

24 октября 1994 года

Департамент: Хунин; провинция: Чанчамайо; округ: Перене

В секторе Лос-Анхелес-де-Убирики - Вилья-Перене, ЧАНЧАМАЙО, пять преступников-террористов из "Революционного движения Тупак Амару", вооруженные автоматами АКМ и легкими автоматическими винтовками, убили гражданское лицо - Эдвина Лапу Севальоса.

1 ноября 1994 года

Департамент: Уануко, провинция: Леонсио Прадо

Примерно 10 преступников-террористов из "Сендеро луминосо", вооруженных стрелковым оружием и одетых в форму, аналогичную форме военнослужащих перуанских сухопутных войск, ворвались в деревню Пукаяку, где убили в своем доме Аркадио Тукто Солорсано (58 лет), обвинив его в том, что он является доносчиком и коллаборационистом сил правопорядка, и угнали принадлежавшие убитому автомобили с номерными знаками ПП-4736 и ПН-1232, которые позднее были обнаружены сожженными дотла.

14 ноября 1994 года

Департамент: Уануко; провинция: Леонсио-Прадо

В поселке Санта-Марта-Аукаяку преступники-террористы из "Сендеро луминосо" убили четырех человек, которыми, как было установлено, являлись Модесто Кончуко Пачеко, Эбер Кончуко Крус, Гумерсинда Крус Паломарес, и еще одного человека, личность которого не была установлена.

19 ноября 1994 года

Департамент: Пьюра; провинция: Уанкабамба; округ: Уанкабамба

В деревне Лос-Лирьос-Уанкабамба предполагаемые преступники-террористы из "Сендеро луминосо" убили из стрелкового оружия Эдилберто Нейру Кампоса; на место происшествия направился патруль НПП.

26 ноября 1996 года

Департамент: Пьюра; провинция: Уанкабамба; округ: Уармака

Двенадцать преступников-террористов из "Сендеро луминосо" убили Эдильберто Тикилауанку Карраско и Марию Тинео Карраско. Убийство произошло в деревне Кучупампа, округ Уармака. Преступники также оставили записки, содержащие лозунги подрывного характера и угрозы от имени ПКП и "Сендеро луминосо".

24 ноября 1994 года

Департамент: Пьюра; провинция: Уанкабамба; округ: Уармака

Десять преступников-террористов из "Сендеро луминосо", вооруженных стрелковым оружием, силой уввели Басилио Яксаянку Токто (23 года) из его дома в деревне Кусе и завели на задний двор школы № 14594, где убили его из пистолета выстрелом в голову, оставив записку следующего содержания: "Так умирают воры, доносчики и слуги диктатуры, проводящей политику геноцида, сеющей голод и распределяющей Родину! Да здравствует председатель Гонсало! НОА (Народно-освободительная армия)". В конце записи были нарисованы серп и молот.

3. Нападение на силы правопорядка

9 ноября 1994 года

Департамент: Аякучо; провинция: Уанта; округ Уанта

Примерно 100 преступников-террористов из "Сендеро луминосо" напали на базу подразделений по борьбе с подрывными элементами в Пукаяку-Вискатан-Уанта, в результате чего было убито три человека и семь человек получили ранения; все они - военнослужащие.

11 ноября 1994 года

Департамент: Лима; провинция: Лима; округ Комас

Пять предполагаемых преступников-террористов, вооруженных стрелковым оружием с малой и большой дальностью стрельбы, напали на отделение НПП в Комасе, в результате чего был ранен первый унтер-офицер НПП Доминго Ривас Кальдерон. Преступники-террористы захватили его автомат АКМ и скрылись на двух автомобилях, проехав по проспекту Авенида Университария. Также они подорвали восемь взрывных устройств "Кесо русо", но эти взрывы не причинили ущерба помещениям полиции, и прохожие не получили никаких ранений.

12 ноября 1994 года

Департамент: Уануко; провинция: Мараньон

В районе под названием Янаханка-Мараньон примерно 45 преступников-террористов из "Сендеро луминосо" перехватили автомобиль, направлявшийся из Тинго-Марии в Учису, и убили унтер-офицеров НПП Хорхе Росадо Саласара и Клаудио Уанку Паредеса, а также председателя

организации "Падрес-де-фамилия" деревни Пуэрто-Рико г-на Пабло Сааведру Икомену; сотрудники НПП направлялись в Учису по новому месту службы.

4 декабря 1994 года

Департамент: Лима; провинция: Лима; округ: Лос-Оливос

Три предполагаемых преступника-террориста из "Сендоро луминосо", следовавшие на автомобиле "Тойота" красного цвета, задержали третьего унтер-офицера НПП Лусио Карлоса Падилью Санчеса, когда он проезжал на мотоцикле в районе гостиницы "Сан-Ремо", расположенной на территории кооператива "Ла-Уньон" - Лос-Оливос, и выстрелили ему в голову; смерть наступила мгновенно. Они забрали мотоцикл и оставили на месте преступления плакаты с лозунгами, содержащими намеки на "Сендоро луминосо" и день рождения Абимаэля Гусмана.

6 декабря 1994 года

Департамент: Хунин; провинция: Чанчамайо; округ: Пичанаки

В секторе Вилья-Асаника на станции Уанкайо в округе Пичанаки преступники-террористы из "Революционного движения Тупак Амару" из засады обстреляли из РПГ и АКМ два патруля перуанских сухопутных войск, в результате чего два военнослужащих были убиты, один офицер, один унтер-офицер, восемь военнослужащих и три гражданских лица получили ранения и был причинен ущерб гражданскому автомобилю марки "Мицубиси", номерной знак ХР-4764; сведения об утере оружия отсутствуют.

9 декабря 1994 года

Департамент: Уануко; провинция: Леонсио-Прадо; округ: Д. Алония-Роблес

Преступники-террористы из "Сендоро луминосо" атаковали базу в Вененильо, где расположен 313-й батальон сил по борьбе с подрывными элементами, с использованием взрывных устройств, РПГ, трассирующих пуль и пулемета, в результате чего осколочное ранение в лицо получили рядовые Клейдес Лопес Санчес и Дарино Пуа Мендоса.

14 декабря 1994 года

Департамент: Укаяли; провинция: Падре-Абад; округ: Падре-Абад

В районе Пуэнте-Мотело (шоссе "Федерико Басадре"), сектор Идаюку-Превисто-Агуйтия, преступники-террористы из "Сендоро луминосо", вооруженные стрелковым оружием, напали из засады на патруль 5-го инженерного батальона перуанских сухопутных войск, в результате чего восемь военнослужащих и шесть гражданских лиц были убиты, девять военнослужащих получили ранения, пять военнослужащих пропали без вести и было утеряно шесть легких автоматических винтовок.

4. Саботаж

9 декабря 1994 года

Департамент: Уануко; провинция: Леонсио-Прадо; округ: Д. Алония-Роблес

Преступники-террористы из "Революционного движения Тупак Амару" ворвались в помещения компании "Компания минеро агрегадос калькариос" и похитили ящик с 30 динамитными шашками, два ящика с 200 запальными воспламенителями и 200 метров запального шнура медленного горения; скрывшиеся преступники оставили записку следующего содержания: "Г-н инженер Марио Чамак, Ваши материалы для взрывных работ конфисковало РДТА. Мы хотели бы побеседовать с Вами. Если Вы откажетесь от встречи, Вы станете объектом военных акций РДТА".

5. Вторжения

21 ноября 1994 года

Департамент: Уануко; провинция: Уамалиес; округ: Монсон

Восемь преступников-террористов из "Сендеро луминосо", вооруженные четырьмя легкими автоматическими винтовками и четырьмя НК, ворвались в населенный пункт Каспамоа, Монсон, и опрашивали жителей о местонахождении представителей властей этого населенного пункта; однако им не удалось обнаружить их. Перед уходом они убили Гильермо Переса Пому, а затем направились в населенные пункты Монопунта и Мамахуана.

6 декабря 1994 года

Департамент: Уанкавелика; провинция: Уайтара; округ: Пильпичака

Четыре вооруженных преступника-террориста из "Сендеро луминосо" вторглись в общину Льильянта-Пильпичака. В результате этого нападения погибло три "рондерос". Затем преступники-террористы направились в Чориадопампас-Винчос, где были перехвачены "рондерос", которые пустились за ними в погоню и вступили с ними в бой, в результате чего три "рондерос" погибли и два получили ранения; преступники-террористы захватили две винтовки "Винчестер".

9 декабря 1994 года

Департамент: Амасонас; провинция: Родригес-де-Мендоса; округ: Чочамал

Предполагаемые преступники-террористы вторглись в поселок Окиш, ворвались в жилище Амансио Винки Вина (38 лет) и убили его. Они скрылись с места преступления в неизвестном направлении.

6. Похищения

13 ноября 1994 года

Департамент: Хунин; провинция: Чанчамайо; округ: Перене

Преступники-террористы из "Революционного движения Тупак Амару" похитили гражданское лицо - Тито КОРОНАДО ВИЛЬЯНОЭВУ (39 лет) из его дома, расположенного в поселке Альто-Тотеран - Вилья Перене; впоследствии он был убит за отказ сотрудничать с РДТА.

7. Резюме

1. Избирательный терроризм	5
2. Систематический терроризм	6

3.	Нападения на силы правопорядка	7
4.	Саботаж	1
5.	Вторжения	3
6.	Похищения	<u>1</u>
ИТОГО		23

C. 16-31 декабря 1994 года

1. Избирательный терроризм

28 декабря 1994 года

Департамент: Уануко; провинция: Леонсио-Прадо; округ: Д. Алонил-Роблес

В секторе Сан-Хуан предполагаемые преступники-террористы из "Сендеро луминосо" выстрелом в голову из стрелкового оружия убили г-на Хуана Касабоно Мальпартиду, который раскаялся в содеянном в прошлом и занимался организацией крестьянских служб "рондерос" в секторе Ла-Плайя (в окрестностях Сан-Хуана).

2. Систематический терроризм

22 декабря 1994 года

Департамент: Уануко; провинция: Леонсио-Прадо

Преступники-террористы из "Сендеро луминосо", точное число которых не установлено, напали из укрытия на автофургон с двойной кабиной в окрестностях деревень Рамаль-де-Астунса и Белаунде-Аукаяку, в результате чего три гражданских лица были убиты и два местных жителя получили ранения; в рядах нападавших был, как было установлено, "товарищ Толима".

3. Нападения на силы правопорядка

23 декабря 1994 года

Департамент: Кахамарка; провинция: Кахабамба

Примерно 30 преступников-террористов из "Сендеро луминосо", в том числе три женщины, одетые в пончо и вязаные шлемы и вооруженные стрелковым оружием с большой дальностью стрельбы и взрывчаткой, напали на отделение полиции в Альгамароа-Кахабамба, в результате чего шесть сотрудников НПП получили ранения и на 80 процентов было разрушено здание отделения полиции. Кроме того, преступники повредили параболическую антенну и автофургон. Преступники-террористы скрылись в направлении деревень Эскате и Чукисонго.

24 декабря 1994 года

Департамент: Аякучо; провинция: Лукамас; округ: Лукамас

Преступники-террористы из "Сендеро луминосо" напали из засады на патруль (военнослужащие сухопутных сил и "рондерос") 34-й базы сил по борьбе с подрывными элементами, который следовал из Путахасы в Вилья-Камарию, расположенную в районе Тороруни,

в результате чего второй унтер-офицер Уильям Кубай Агурто, старший сержант Луис Теранинка, капралы Эмилио Торрес Уамани и Контрерас Эскланте были убиты, а капитаны перуанских сухопутных войск Хорхе Герреро Караско и Луис Родригес Орменьо, сержанты Рауль Тсу Сото Баутиста и Эдгар Мучи Уамакта получили ранения. Также были уничтожены два автомобиля.

24 декабря 1994 года

Департамент: Лима; провинция: Лима

Шесть преступников-террористов обстреляли из стрелкового оружия двух унтер-офицеров НПП, игравших в мини-футбол в городском квартале "Лос-Либертадорес" – Сан-Мартин-де-Поррас, в результате чего первый унтер-офицер НПП Хасинто Де-ла-Крус Санчес был убит и унтер-офицер НПП Сенон Меса Киспе и гражданское лицо Себастьян Аяла Асенсио были ранены. Преступники-террористы скрылись на автомобиле "Daewoo-Tico" белого цвета.

4. Саботаж

Без изменений.

5. Вторжения

16 декабря 1994 года

Департамент: Уануко; провинция: Леонсио-Прадо; округ: Х. Креспо-и-Кастильо

Ночью преступники-террористы из "Сендеро луминосо", вооруженные стрелковым оружием, ворвались в населенный пункт Пуэбло-Нуэво (округ Хосе-Креспо-и-Кастильо), где убили трех жителей, а затем скрылись в направлении деревни Ла-Эсперанса, расположенной в том же округе.

22 декабря 1994 года

Департамент: Уануко; провинция: Леонсио-Прадо

Неустановленное количество преступников-террористов из "Сендеро луминосо", вооруженные стрелковым оружием с большой дальностью стрельбы, вторглось в деревню Сьете-де-Октубрे-Хосе-Креспо-и-Кастильо, где убили двух местных жителей.

30 декабря 1994 года

Департамент: Анкаш; провинция: Уарас

Примерно 30–50 предполагаемых преступников-террористов вторглись в населенный пункт Сан-Луис. Военнослужащие перуанских сухопутных войск и сотрудники НПП отбили их нападение. В результате указанного вторжения погиб мировой судья Панкаюкая г-н Идельфонсо Торрес Саэнс. Сведений о потерях среди военнослужащих перуанских сухопутных войск и сотрудников НПП не поступало.

6. Похищения

Без изменений.

7. Резюме

1.	Избирательный терроризм	1
2.	Систематический терроризм	1
3.	Нападения на силы правопорядка	3
4.	Саботаж	-
5.	Вторжения	3
6.	Похищения	—
ИТОГО		8
